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import java.applet.Applet;
import java.awt.*;

import java.awt.event.*;
import java.lang.Math;

[****** public class Toranpu2 extends Applet implements Runnable *********************************/
public class Toranpu2 extends Applet implements Runnable { HNAVy REz D L9235
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N S o =
/****** Uéﬁ;ﬁ & j‘7 T ﬁ ]\ @ﬁgﬂ = *******************************************************/

Thread myTh; ALy RERIT
Button[] myBtn; IR %2 R CE
Panel myPanel; S VIZiiNe
int imgNo; IPEROCE S
Imagel] img; A A — A
MediaTracker myMt;

int flag=0;

int r=40; 1IEL35

int ct1=0; /e JER i
long t; IR g &
int d=0; iR

int ctctt;

int N=1000; I

int count; W—"7"717 % —

)
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prxsxsx public VOId INIE() 1)y | Frrirrrbb bbbk R R R R KRR KRR KRR KRR KRR KRR KR RHRA |
public void init () {

setBackground (Color.lightGray) ; IS st% 74 N7 L—I23 5%
myTh=null; AV ROgHEL

imgNo=0; )

img=new Image[53]; A A= D EERAL

img[1]=getimage (getDocumentBase () ,"d01.jpg") ; // % A ¥ D = — A4 D it FriA Fr
img[2]=getimage (getDocumentBase () ,"d02.jpg") ;

img[3]=getimage (getDocumentBase () ,"d03.jpg") ;

img [4] =getimage (getDocumentBase () ,"d04.jpg") ;

img [ 5] =getlmage (getDocumentBase () ,"d05.Jpg") ;

img[6]=getimage (getDocumentBase () ,"d06.jpg") ;

img [ 7] =getimage (getDocumentBase () ,"d07.jpg") ;

img [8] =getimage (getDocumentBase () ,"d08.jpg") ;

img[9]=getimage (getDocumentBase () ,"d09.jpg") ;

img [10] =getimage (getDocumentBase () ,"d10.jpg") ;

img [11] =getimage (getDocumentBase () ,"d11.jpg") ;

img[12] =getimage (getDocumentBase () ,"d12.jpg") ;

img[13]=getimage (getDocumentBase () ,"d13.jpg") ; )

img [14] =getimage (getDocumentBase () ,"h01.jpg") ; ///>— bk D = — AR D Fi FriA Fx
img [15] =getimage (getDocumentBase () ,"h02.jpg") ;

img[16]=getimage (getDocumentBase () ,"h03.jpg") ;

img [17] =getimage (getDocumentBase () ,"h04.jpg") ;

img [18] =getimage (getDocumentBase () ,"h05.jpg") ;

img[19] =getimage (getDocumentBase () ,"h06.Jpg") ;

img [20] =getimage (getDocumentBase () ,"h07.jpg") ;

img [21] =getimage (getDocumentBase () ,"h08.jpg") ;

img[22] =getimage (getDocumentBase () ,"h09.Jpg") ;

img [23]=getimage (getDocumentBase () ,"h10.jpg") ;

img [24] =getimage (getDocumentBase () ,"h11.jpg") ;

img[25] =getimage (getDocumentBase () ,"h12.jpg") ;

img [26]=getimage (getDocumentBase () ,"h13.jpg") ; )

img [27] =getimage (getDocumentBase () ,"m01.jpg") ;// 7 7 — /N0 T — A L D Ft 7 3A F
img [28] =getimage (getDocumentBase () ,"m02.jpg™) ;

img[29] =getimage (getDocumentBase () ,"m03.jpg") ;

img [30] =getimage (getDocumentBase () ,"m04.jpg™) ;

img [31] =getimage (getDocumentBase () ,"m05.jpg™) ;

img[32] =getimage (getDocumentBase () ,"m06.jpg") ;

img [33]=getimage (getDocumentBase () ,"m07.jpg™) ;

img [34] =getimage (getDocumentBase () ,"m08.jpg™) ;

img[35] =getimage (getDocumentBase () ,"m09.jpg") ;

img [36]=getimage (getDocumentBase () ,"m10.jpg™) ;

img [37] =getimage (getDocumentBase (),"m11.jpg™) ;

img [38]=getimage (getDocumentBase () ,"m12.jpg") ;

img[39] =getimage (getDocumentBase () ,"m13.jpg"™) ; .
img[40] =getimage (getDocumentBase () ,"s01.jpg") ;// A ~X— K D = — R [l D Fi A iA I
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img [41] =getimage (getDocumentBase () ,"s02.jpg") ;
img [42]=getimage (getDocumentBase () ,"s03.jpg") ;
img [43]=getimage (getDocumentBase () ,"s04.jpg™) ;
img [44] =getimage (getDocumentBase () ,"s05.jpg") ;
img [45]=getimage (getDocumentBase () ,"s06.jpg") ;
img[46] =getimage (getDocumentBase () ,"s07.jpg") ;
img [47]=getimage (getDocumentBase () ,"s08.jpg™) ;
img [48]=getimage (getDocumentBase () ,"s09.jpg") ;
img[49] =getimage (getDocumentBase () ,"s10.jpg") ;
img [50]=getimage (getDocumentBase () ,"s11.jpg™) ;
img [51] =getimage (getDocumentBase () ,"s12.jpg") ;
img [52]=getimage (getDocumentBase () ,"s13.jpg") ;

myMt=new MediaTracker (this) ; HAT 47 ~T7 > 1—OFEE
for (count=1;count<=52;count++) { .
myMt.addimage (img[count],0);  // & Z > T HHRD T 4T yh-~D LD -+
try {
myMt.waitForlD (0) ;
catch (InterruptedException e) {

myBtn=new Button[4]; .
myBtn [0]=new Button ("#J#{L"); IR B DFERAL

myBtn[1]=new Button (" #"); AR % DEMEAL
myBtn[2] =new Button ("{X ") ; IR % > DFERAL
myBtn[3]=new Button ("{& 1:"); IR B DFERAL
myPanel=new Panel (); R F IV DAL,

myPanel.setLayout (new GridLayout(1,4));  /I/"x V%7V v RLAT U MIT 5

for (count=0;count<=3;count++) {

myPanel.add (myBtn[count]); SRR AZRE B2/ 155
setLayout (new BorderLayout()) : ez R—2—1v A7 0 MIT D
add ("South",myPanel) ; I[2a% V%1t R G )

myBtn[0] .addActionListener (new ActionListener () { VLR 2 2L & &
public void actionPerformed (ActionEvent e) {

flag=0; IFER
repaint () ; llpaint() A Y v RZ IO

IR

myBtn[1].addActionListener (new ActionListener () { IIEERR S R LT L&
public void actionPerformed (ActionEvent e) {

flag=1; IFER
N=100; A E— R 018
repaint () ; llpaint() A >~ R&FEOH 5

IR

myBtn [2].addActionListener (new ActionListener () { IMEGER S 2L & &
public void actionPerformed (ActionEvent e) {

flag=2; IR+
N=1000; A —R1#
repaint () ; lpaint() 2 Y v RZ IO
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myBtn[3].addActionListener (new ActionListener () { MEIERZ MLz L &
public void actionPerformed (ActionEvent e) {

flag=3; IFER+
repaint () ; lpaint() A ¥ v RZIEOH 3

b
} llpublic void init ()
/****** pUb'IC VOId Start () )(y\\/ [C‘ *************************************************************/

public void start () {
if (myTh==null) {
myTh=new Thread (this) ; A V> RO IR
myTh.start () ; AV > RERMGT 5

}

/****** publ IC VOId run () )( y Y I\‘\ **************************************************************/

public void run () {
while (true) {
try {
myTh.sleep(N);  //{kTe

catch (InterruptedException e) {
if (flag==1 || flag==2) {
repaint () ; llpaint() A > v R &FEOH
}
[****** public void paint(Graphics g) #Jy Fkdkkkokdkkddokkokok Fkdkkkkdkkkdokkokok ieaieiaieieialy
public void paint (Graphics g) { ) )
if  (myMt.checklD(0)) { AT 4T F7 v I —IZRTHAAENTNDENTF = v 7

IAVNIRRE & WL Z 2 L7z & & DA~ LB

if (flag==0) {
g.clearRect (0,0,300,350); /=KD 27 U T
d=0; 51N T2 3 DEEE D 71— N O 911k
ct1=0; HEI W T=F XTOH— KOOI
r=40; [[AR— DT — A
g.drawlmage (img[40],115,30,this) ; 77 OFRR

g.drawString ("5 72 3 DfEE D B — Rk =",20+40,110+50) ;
g.drawString ("5 723X T O A — RO E=",20+40,130+50) ;
g.drawString (" 3 DfE# % 51V 7= EI A =",20+40,150+70) ;

g.drawString (" 3 D54 % 51 < Bliw L oOEIG = 16/52 =
0.30769231",23,260) ;
g.drawString ("Copyright (C) K.Niwa 2001.12",80,325) ;/[1E3# 3=~
} 1t (flag==0)

HEGEAR S v Floid KR 2Lz EOA X MLEE ]
else if (flag==1 || flag==2)
Ctl++; JIES IR

g.drawlmage (img[40],115,30,this); // kT > 7 DF/R

g.drawString ("5 [\ 7= 3 DEFED I — N HcE=",20+40,160)

g.drawString (""'+d,180+40,160) ;

g.drawString ("5 72T _XT D I — RO FcE=",20+40,180)

g.drawString (""'+ct1,180+40,180) ;

g.drawString (" 3 D5 A 51V 7= EE =",20+40,220) ;

g.drawString (""+ ((float) (d)/(float) (ct1)),150+40,220);

g.drawString (" 3 Df5# % 51 < Biim LoE|S = 16/52 =
0.30769231",23,260) ;
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IWE#E R
g.drawString ("Copyright (C) K.Niwa 2001.12",80,325) ;

IPEIETRT D b Z > 7 % 5 50K
for (ctt=1;ctt<=52;ctt++) {
g.drawlmage (img[ctt],115,30,this);
| for (t=1;t<=100000;t++) {} //BFfIRR &

I Z 73 DfEED B — R E D O o Bibh
r=(int) (1+52*Math.random()); 1 ~ 52 O ELEL
switch (r) { i

case 1. /[ ZAT¥YDT=—XR
g.drawlmage (img[1],115,30,this) ;
break;

case 2:
g.drawlmage (img[2],115,30,this) ;
break;

case 3:
g.drawlmage (img[3],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

case 4:
g.drawlmage (img[4],115,30,this) ;
break;

case 5:
g.drawlmage (img[5],115,30,this) ;
break;

case 6:
g.drawlmage (img[6],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

case 7:
g.drawlmage (img[7],115,30,this) ;
break;

case 8:
g.drawlmage (img[8],115,30,this) ;
break;

case 9:
g.drawlmage (img[9],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

case 10:
g.drawlmage (img[10],115,30,this) ;
break;

case 11:
g.drawlmage (img[11],115,30,this) ;
break;

case 12:
g.drawlmage (img[12],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

case 13:
g.drawlmage (img[13],115,30,this) ;
break;

case 14: /I/»— D x— X
g.drawlmage (img[14],115,30,this) ;
break;

case 15:
g.drawlmage (img[15],115,30,this) ;
break;
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case 16:

case 17:

case 18:

case 19:

case 20:

case 21:

case 22:

case 23:

case 24:

case 25:

case 26:

case 27:

case 28:

case 29:

case 30:

case 31:

case 32:

case 33:

case 34:

g.drawlmage (img[16],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

g.drawlmage (img[17],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[18],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[19],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

g.drawlmage (img[20],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[21],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[22],115,30,this) ;
d=d+1,;

break;

g.drawlmage (img[23],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[24],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[25],115,30,this) ;
d=d+1,;
break;

g.drawlmage (img[26],115,30,this) ;
break;

|7 a— ROz — A

g.drawlmage (img[27],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[28],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[29],115,30,this) ;
d=d+1;

break;

g.drawlmage (img[30],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[31],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[32],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

g.drawlmage (img[33],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[34],115,30,this) ;
break;



}Hiswitch

-51 -

case 35:

case 36:

case 37:

case 38:

case 39:

case 40:

case 41:

case 42:

case 43:

case 44:

case 45:

case 46:

case 47:

case 48:

case 49:

case 50:

case 51:

case 52:

(r)

g.drawlmage (img[35],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

g.drawlmage (img[36],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[37],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[38],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

g.drawlmage (img[39],115,30,this) ;
break;

[AR—RDxT—2A

g.drawlmage (img[40],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[41],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[42],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

g.drawlmage (img[43],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[44],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[45],115,30,this) ;
d=d+1,;
break;

g.drawlmage (img[46],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[47],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[48],115,30,this) ;
d=d+1;

break;

g.drawlmage (img[49],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[50],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[51],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

g.drawlmage (img[52],115,30,this) ;
break;



2 7 H 3 DD I — RinE 5 hOflr ok T
g.clearRect (0,140,300,100);  //FEDIHZE

g.drawString ("5 7= 3 OfEE D 71 — FHcH=",20+40,160) ;
g.drawString (""'+d,180+40,160) ;

g.drawString ("5 W72 XTI — RO =",20+40,180) ;
g.drawString (""+ct1,180+40,180) ;

g.drawString (" 3 D% 51\ 7= E1A =",20+40,220) ;
g.drawString (""'+ ((float) (d)/(float) (ct1) ),150+40,220);

}Hielse if (flag==1 | flag==2)

IMEIERZ v LT & & DA X MLEE
else if (flag==3) {
IIZ 71— ROFRR
switch (r) { i
case 1. /[ ¥ A ¥vYDT—XR
g.drawlmage (img[1],115,30,this) ;

break;

case 2:
g.drawlmage (img[2],115,30,this) ;
break;

case 3:
g.drawlmage (img[3],115,30,this) ;
break;

case 4:
g.drawlmage (img[4],115,30,this) ;
break;

case 5:
g.drawlmage (img[5],115,30,this) ;
break;

case 6:
g.drawlmage (img[6],115,30,this) ;
break;

case 7:
g.drawlmage (img[7],115,30,this) ;
break;

case 8:
g.drawlmage (img[8],115,30,this) ;
break;

case 9:
g.drawlmage (img[9],115,30,this) ;
break;

case 10:
g.drawlmage (img[10],115,30,this) ;
break;

case 11:
g.drawlmage (img[11],115,30,this) ;
break;

case 12:
g.drawlmage (img[12],115,30,this) ;
break;

case 13:
g.drawlmage (img[13],115,30,this) ;
break;

case 14: /IN—FDxT—2RA
g.drawlmage (img[14],115,30,this) ;
break;

case 15:
g.drawlmage (img[15],115,30,this) ;
break;
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case 16:

case 17:

case 18:

case 19:

case 20:

case 21:

case 22:

case 23:

case 24:

case 25:

case 26:

case 27:

case 28:

case 29:

case 30:

case 31:

case 32:

case 33:

case 34:

case 35:

case 36:

g.drawlmage (img[16],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[17],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[18],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[19],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[20],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[21],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[22],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[23],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[24],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[25],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[26],115,30,this) ;
break;

/17 a— RpOxT— R

g.drawmage (img[27],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[28],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[29],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[30],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[31],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[32],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[33],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[34],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[35],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[36],115,30,this) ;
break;



case 37:
g.drawlmage (img[37],115,30,this) ;
break;

case 38:
g.drawlmage (img[38],115,30,this) ;
break;

case 39:
g.drawlmage (img[39],115,30,this) ;
break;

case 40: /[ AXR— FKDxT— XA
g.drawlmage (img[40],115,30,this) ;
break;

case 41:
g.drawlmage (img[41],115,30,this) ;
break;

case 42:
g.drawlmage (img[42],115,30,this) ;
break;

case 43:
g.drawlmage (img[43],115,30,this) ;
break;

case 44
g.drawlmage (img[44],115,30,this) ;
break;

case 45:
g.drawlmage (img[45],115,30,this) ;
break;

case 46:
g.drawlmage (img[46],115,30,this) ;
break;

case 47:
g.drawlmage (img[47],115,30,this) ;
break;

case 48:
g.drawlmage (img[48],115,30,this) ;
break;

case 49:
g.drawlmage (img[49],115,30,this) ;
break;

case 50:
g.drawlmage (img[50],115,30,this) ;
break;

case 51:
g.drawlmage (img[51],115,30,this) ;
break;

case 52:
g.drawlmage (img[52],115,30,this) ;

break;
}Hiswitch (r)
IHNZ 27— ROFRROKT

g.clearRect (0,140,300,100) ; D E

g.drawString ("5 7= 3 OfEE D 71— N HcH=",20+40,160) ;
g.drawString (""'+d,180+40,160) ;

g.drawString ("5 W72 XTI — ROFE=",20+40,180) ;
g.drawString (""+ct1,180+40,180) ;

g.drawString (" 3 O % 51\ 7= E1A =",20+40,220) ;
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if (ct1>0) {
g.drawString (""'+ ( (float) (d)/(float) (ct1))
\ ,150+40,220) ;

g.drawString (" 3 DfE# % 51 < B L OIS = 16/52 =
B 0. 30769231“,23,260) ;
A(=F %

g.drawString ("Copyright (C) K.Niwa 2001.12",80,325) ;
}Hlelse if (flag==3)
}HIif (myMt.checkID (0))
} lpublic void paint (Graphics g)

}lpublic class Toranpu extends Applet

(2) HTMLVY X k

<HTML>
<HEAD>
<
(3O D T T h— K]
Copyright (C) K.Niwa 2001.12.20
>
{/HEAD>
<BODY>
<CENTER>

B> I3DEHD NT T H— K] B>

<BR><BR>

<APPLET CODE="Toranpu2.class" WIDTH="300" HEIGHT="350"> </APPLET>

<BR><XBR>

{/CENTER>

<{/BODY>
{IHTML>
3. JavaT7 XU bh—ary-alIL)RE
i
1/ I/
i (SO D N T T T— K Il
I Copyright (C) K.Niwa 2002.08.19 Ik
/! FJavaT7)/7‘—“/a/) /1l
I Il

e

/****** 7 7 S O) L& %\ *****************************************************************/

import java.awt.*;
import java.awt.event.*;
import java.lang.Math;

[F***** nublic class FToranpu2 extends Frame implements Runnable ***¥#xsskskkkdddaddhkhdskrddktr/

public class FToranpu2 extends Frame implements Runnable { AN X D X 9127 %

/****** /}‘\‘iﬁ k j—j :‘} - 7 }\ @@Ej ********************************************************/
Thread myTh; Ay N R TEST 5
Button[] myBtn; IR 2 R TEFT%
Panel myPanel; ISINVTCEST 5
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/******

int imgNo;

Imagel] img; A A=V CTEET D
MediaTracker myMt;

int flag=0;

int r=40; IELE

int ct1=0; JESTHEIE

long t; IR i &

int d=0; =5

int ct,ctt;

int N=1000; 1L E

int count; =" —

N i
7 ]/_.A t /‘) /\:/ ]\ O)L—F_‘%**********************************************************/

public FToranpu2 () {
setSize (300+20,360) ; 7 L—ALDRKEE
addWindowL istener (new WindowAdapter () { 7 LV —ADEH

public void windowClosing (WindowEvent e) {
System.exit (0) ;

}
IOk
myTh=null; HA vy Ko 4k
i{f (myTh==null) AV >y Ko FEERA
myTh=new Thread (this) ;
myTh.start () ;
setBackground (Color.lightGray) ; 175 St DFRGE
imgNo=0; .
img=new Image[53]; A4 A — O FEKAL

5 A O x— X G DFEARIA T
img[1]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d01.jpg") ;
img [2] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d02.jpg™) ;
img[3]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d03.jpg") ;
img [4]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d04.jpg™) ;
img [5] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d05.jpg™) ;
img [6] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d06.jpg™) ;
img [ 7]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d07.jpg™) ;
img [8] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d08.jpg™) ;
img [9]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d09.jpg™) ;
img[10]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d10.jpg™) ;
img[11]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d11.jpg") ;
img [12] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d12.jpg™) ;
img[13]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("d13.jpg") ;

II7~— |k D = — AW D e 1A Fr
img [14] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("h01.jpg™) ;
img [15] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("h02.jpg™) ;
img [16] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getlmage ("h03.jpg™) ;
img [17] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("h04.jpg™) ;
img [18] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("h05.jpg™) ;
img [19] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getlmage ("h06.jpg") ;
img[20] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("h07.jpg") ;
img [21] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("h08.jpg™) ;
img [22] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("h09.jpg™) ;
img[ 23] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("h10.jpg") ;
img [24] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("h11.jpg™) ;
img[25] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("h12.jpg") ;
img[26]1=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("h13.jpg™) ;
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img [27] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m01.jpg") ;
img[ 28] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m02.jpg") ;
img[29]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m03.jpg") ;
img [30] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m04.jpg") ;
img[31]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m05.jpg™) :
img [32] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m06.jpg™) ;
img [33]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m07.jpg") ;
img[34]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m08.jpg™) :
img[35] =Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m09.jpg") ;
img [36]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m10.jpg") ;
img [37]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m11.jpg") ;
img [38]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m12.jpg") ;
img [39]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("m13.jpg") ;
A= R D — A A5 D Fi A Fx
img[40]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s01.jpg™) ;
img[41]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s02.jpg") ;
img [42]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s03.jpg™) ;
img [43]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s04.jpg™) ;
img[44]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s05.jpg") ;
img [45]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s06.jpg™) ;
img [46]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s07.jpg") ;
img [47]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s08.jpg") ;
img [48]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s09.jpg") ;
img [49]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s10.jpg") ;
img [50]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s11.jpg™) ;
img[51]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s12.jpg") ;
img [52]=Toolkit.getDefaultToolkit () .getimage ("s13.jpg") ;

myMt=new MediaTracker (this) ; AT 47 §7 > 1—OFEE
for (count=1;count<=52;count++) { . .
myMt.addImage (img [count],0) ; V727" B D AT 4T I oh=~DRE D fF1F
try {
myMt.waitForlD (0) ;

catch (InterruptedException e) {

myBtn=new Button[4];

myBtn[0]=new Button ("#J3#{L"); 7R 2 > DI
myBtn[1]=new Button ("5 #"); 7R 5 2 DIERAL
myBtn[2]=new Button ("&x #&"); IR 5 2 D IERAL
myBtn[3]=new Button ("{5= 1"): IR 5 > DRIFAE
myPanel=new Panel () ; R F IV D FEARAL,

myPanel.setLayout (new GridLayout(1,4));
for (count=0;count<=3;count++)

} myPanel.add (myBtn [count]);
setLayout (new BorderLayout () ) ;

add ("South",myPanel) ;

myBtn[0].addActionListener (new ActionListener () { HATEE R 2 o LT & &
public void actionPerformed (ActionEvent e) {

flag=0; Gvlss
repaint () ; lpaint() A > v RZIEOH 3

IR
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myBtn[1].addActionListener (new ActionListener () { IFEEARL Lzt &

IR

public void actionPerformed (ActionEvent e) {
flag=1;
N=100;
repaint () ;

myBtn [2].addActionListener (new ActionListener () { IMGER 2 L b &

IR

public void actionPerformed (ActionEvent e) {
flag=2;
N=1000;
repaint () ;

myBtn[3].addActionListener (new ActionListener () { IMEIERZ L= L &

IR

public void actionPerformed (ActionEvent e) {
flag=3;
repaint () ;

} llpublic FToranpu2 ()

/****** publ IC VOId run <) )( y‘y I\‘\ **************************************************************/

public void run () {

while (true) {

}

try {
myTh.sleep(N); /KT

catch (InterruptedException e) {

if (flag==1 || flag==2) {
repaint () ;

/****** publ IC VOId palnt (GraphICS g) )( \/‘y }\“ ****************************************************/

public void paint (Graphics g) {
if (myMt.checkID (0)) {

IBILINN !

%&(ﬁﬂﬂ;ﬁmﬁ& LRI L E DA~ ML

i ag==
g.clearRect (0,0,300,350); /I&&kD 7 VT
d=0; 51N 3 DAEED 1 — R D HIE
ct1=0; BN =4 _T O H— OO I
r=40; HANR—RDxT—2A
g.drawlmage (img[40],115,30,this) ; IsZ 7 DFRR

g.drawString ("5 7= 3 DfEH D J1 — Rtk =",20+40,110+50) ;
g.drawString ("5 729" T D A1 — R OFcE=",20+40,130+50) ;
g.drawString (" 3 D% % 5V 7= E| & =",20+40,150+70) ;
g.drawString (" 3 D54k % 51 < B EOEIG = 16/52 =
0.30769231",23,260) :
g.drawString ("Copyright (C) K.Niwa 2002.08",80,325) ://{E#& 1~
} 1t (flag==0)

HEEREZ L F03 BERE Y 2L X DA MLE

else if (flag==1 || flag==2) {
ctl++; I1325R Bl

g.drawlmage (img[40],115,30,this); /I b 7 > 7 DFKR
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g.drawString ("5 [\ 72 3 DAEE D 71— N ¥ =",20+40,160)
g.drawString (""'+d,180+40+10,160) ;

g.drawString ("5 \7= T D B — FOFcE=",20+40,180)
g.drawString (""'+ct1,180+40+10,180) ;

g.drawString (" 3 DfE%k % 5\ 7= E] & =" ,20+40,220) ;
g.drawString (""+ ( (float) (d) /(float) (ctl)),150+40+5,220) ;

g.drawString (" 3 D% 51 < Bl EoE A = 16/52 =
B 0.30769231",23,260) ;
IWEEFoR

g.drawString ("Copyright (C) K.Niwa 2002.08",80,325) ;

IR OD k5 o 7 280 % -
for (ctt=1;ctt<=52;ctt++) {
g.drawlmage (img[ctt],115,30,this);
| for (t=1;t<=100000;t++) {} //HFRTER X

T N3 OREED I — RonE 9 0¥ o Fahs
r=(int) (1+52*Math.random()):

switch (r) {

case 1:

2 AY¥Dxz—2A
g.drawlmage (img[1],115,30,this) ;
break;

case 2:
g.drawlmage (img[2],115,30,this) ;
break;

case 3:
g.drawlmage (img[3],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

case 4:
g.drawlmage (img[4],115,30,this) ;
break;

case 5:
g.drawlmage (img[5],115,30,this) ;
break;

case 6:
g.drawlmage (img[6],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

case 7:
g.drawlmage (img[7],115,30,this) ;
break;

case 8:
g.drawlmage (img[8],115,30,this) ;
break;

case 9:
g.drawlmage (img[9],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

case 10:
g.drawlmage (img[10],115,30,this) ;
break;

case 11:
g.drawlmage (img[11],115,30,this) ;
break;
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case 12:

case 13:

case 14:

g.drawlmage (img[12],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

g.drawlmage (img[13],115,30,this) ;
break;

[’N»>—bFDxT—R

case 15:

case 16:

case 17:

case 18:

case 19:

case 20:

case 21:

case 22:

case 23:

case 24:

case 25:

case 26:

case 27:

g.drawlmage (img[14],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[15],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[16],115,30,this) ;
d=d+1,;
break;

g.drawlmage (img[17],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[18],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[19],115,30,this) ;
d=d+1,;
break;

g.drawlmage (img[20],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[21],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[22],115,30,this) ;
d=d+1,;

break;

g.drawlmage (img[23],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[24],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[25],115,30,this) ;
d=d+1,;
break;

g.drawlmage (img[26],115,30,this) ;
break;

/|7 a— NPT — R

case 28:

case 29:

g.drawlmage (img[27],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[28],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[29],115,30,this) ;
d=d+1;
break;
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case 30:

case 31:

case 32:

case 33:

case 34:

case 35:

case 36:

case 37:

case 38:

case 39:

case 40:

g.drawlmage (img[30],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[31],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[32],115,30,this) ;
d=d+1,;

break;

g.drawlmage (img[33],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[34],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[35],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

g.drawlmage (img[36],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[37],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[38],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

g.drawlmage (img[39],115,30,this) ;
break;

HAN—RDOT—2A

case 41:

case 42:

case 43:

case 44:

case 45:

case 46:

case 47:

case 48:

g.drawlmage (img[40],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[41],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[42],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

g.drawlmage (img[43],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[44],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[45],115,30,this) ;
d=d+1;

break;

g.drawlmage (img[46],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[47],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[48],115,30,this) ;
d=d+1,;
break;



case 49:
g.drawlmage (img[49],115,30,this) ;
break;

case 50:
g.drawlmage (img[50],115,30,this) ;
break;

case 51:
g.drawlmage (img[51],115,30,this) ;
d=d+1;
break;

case 52:
g.drawlmage (img[52],115,30,this) ;
break;

Hiswitch (r)
HET TN 3DEED T — RN E D OHIMoOK T

g.clearRect (0,140,300,100) ; //FDiH %

g.drawString ("5 7= 3 DfEED B — R K$=",20+40,160) ;
g.drawString (""+d,180+40+10,160) ;

g.drawString ("5 [\ 729 _T D A — K DOFE=",20+40,180) ;
g.drawString (""+ct1,180+40+10,180) ;

g.drawString (" 3 DfE%k % 5]\ 7= E] 5 =",20+40,220) ;
g.drawString (""+ ( (float) (d)/(float) (ct1)),150+40+5,220) ;

}Hlelse if (flag==1 | flag==2)
MEIERZ > L&D AR MLEE
else if (flag==3) {
INZ o7 h— RDOFR -

switch (r) {

case 1:

2 A¥YDT—RA
g.drawlmage (img[1],115,30,this) ;
break;

case 2:
g.drawlmage (img[2],115,30,this) ;
break;

case 3:
g.drawlmage (img[3],115,30,this) ;
break;

case 4:
g.drawlmage (img[4],115,30,this) ;
break;

case 5:
g.drawlmage (img[5],115,30,this) ;
break;

case 6:
g.drawlmage (img[6],115,30,this) ;
break;

case 7:
g.drawlmage (img[7],115,30,this) ;
break;

case 8:
g.drawlmage (img[8],115,30,this) ;
break;

case 9:

g.drawlmage (img[9],115,30,this) ;
break;
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case 10:

case 11:

case 12:

case 13:

case 14:

g.drawlmage (img[10],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[11],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[12],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[13],115,30,this) ;
break;

I’)N— DT — A

case 15:

case 16:

case 17:

case 18:

case 19:

case 20:

case 21:

case 22:

case 23:

case 24:

case 25:

case 26:

g.drawlmage (img[14],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[15],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[16],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[17],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[18],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[19],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[20],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[21],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[22],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[23],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[24],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[25],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[26],115,30,this) ;
break;

/|7 a— NPT — R

case 27:

case 28:

case 29:

g.drawlmage (img[27],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[28],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[29],115,30,this) ;
break;
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case 30:

case 31:

case 32:

case 33:

case 34:

case 35:

case 36:

case 37:

case 38:

case 39:

case 40:

g.drawlmage (img[30],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[31],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[32],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[33],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[34],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[35],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[36],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[37],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[38],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[39],115,30,this) ;
break;

HNAN—RDOT—2A

case 41:

case 42:

case 43:

case 44:

case 45:

case 46:

case 47:

case 48:

case 49:

case 50:

g.drawlmage (img[40],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[41],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[42],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[43],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[44],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[45],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[46],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[47],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[48],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[49],115,30,this) ;
break;

g.drawlmage (img[50],115,30,this) ;
break;



case 51:
g.drawlmage (img[51],115,30,this) ;
break;
case 52:
g.drawlmage (img[52],115,30,this) ;
break;
Hiswitch (r)
HEZ 2T —FRORROKET

g.clearRect (0,140,300,100) ; IEED T 2

g.drawString ("5 1\ N7z 3 DRFELD 1 — R HcE=",20+40,160) ;
g.drawString (""'+d,180+40+10,160) ;

g.drawString (""+ct1,180+40+10,180) ;
g.drawString (" 3 DfF% A 51V 7= B4 =" 20+40,220) ;
if (ct1>0) {
g.drawString (""'+ ((float) (d)/(float) (ct1))
} ,150+40+5,220) ;

g.drawString (" 3 Df5# % 51 < Biia LoE|IS = 16/52 =
B 0.30769231",23,260) ;
A(=F:%

g.drawString ("Copyright (C) K.Niwa 2002.08",80,325) ;
}lelse if (flag==3)
}1if (myMt.checkID (0))
} lpublic void paint (Graphics g)

prxss puUBLIC SAtiC VOId MAIN #7y | Hasirsicikehkt ko kA kAR AR AR AR IR |
public static void main (String[] args) { 7V —h&FrT b
Frame w=new FToranpu2 ();
w.show () ;

} lpublic static void main (String[] args)

}lpublic class FToranpu2 extends Frame implements Runnable
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